

湖南省新闻简讯

常德市杨碧琼和张幺妹被非法拘留

11月25日上午，法轮功学员杨碧琼和张幺妹在回家的公交车上被湖南省常德市武陵区芙蓉派出所警察劫持，强行搜包发现了几本法轮功小册子后绑架到派出所，两人一直在给他们讲真相，但他们还是继续行恶，将两人非法拘留15天。张幺妹因有70岁被回家执行，杨碧琼被非法关押在常德市拘留所。

长沙杨红被劫持到长沙市第四看守所非法关押

11月25日上午9点多，65岁的老太太杨红去她家附近的菜市场用二十多元的一元面值的真相币买菜，被不明真相的人举报，当天下午湖南省长沙市天心区公安分局暮云派出所四、五个人闯进杨红家里将杨红和不修炼的丈夫劫持带走，当天晚上八点又来了两人到杨红家中非法抄家，没找到什么走了。

第二天（11月26日），长沙市天心区公安分局暮云派出所及相关人员五、六个人趁杨红家人无一人在家时，用在杨红丈夫身上搜到的钥匙私自开门进行再一次的非法抄家，抄走大法书籍及周刊二百多份。其丈夫被带走后用手铐铐了十多个小时放回家，其丈夫手被铐的红肿疼痛，杨红至今被非法关押在长沙市第四看守所。

这次绑架杨红主管杨红案件的主要负责人姓吴。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

怀化法轮功学员遭高铁站警察骚扰

【明慧网】二零二一年十月三日，怀化市鹤城区法轮功学员姜常仙与大姐姜吉仙等一行五人从怀化乘坐高铁去韶山走亲戚，下高铁后，在该站出站口遭一男性警察等二男性人员和一名女性人员骚扰，被强制搜包搜身，放在包中的手机也被他们强行翻阅检查。

十月三日上午，法轮功学员姜常仙与大姐姜吉仙等一行五人从怀化乘坐高铁去韶山走亲戚，下午两时左右，在高铁站下车行至出站口，姜常仙刷身份证时，被一男性警察趁机无理扣下身份证，并被强行带到出站口旁边的一个可能是值

班室的房间，在此另一男性人员对姜常仙强行搜包，他拿出姜常仙放在包里的手机不断翻查，边翻查边以审讯式的语气询问姜常仙信仰什么，姜常仙非常正义地说：“我信仰什么是自由的，你们这么做是违法的！”该男性人员又问：“你们来了几个人？”话毕，一女性人员（穿着保洁服）走到姜常仙面前搜身，该男性人员还对姜常仙照像。姜常仙走出时，原先扣下身份证的男性警察警告味很浓地对姜常仙说“你到韶山来不要做违法的事！”姜常仙边走边理直气壮地说：“我没有违法，是你们违法！”◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可



能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



迫害法轮功 法网难逃

十一月份岳阳市多位法轮功学员被骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二一年十一月份，中共邪党召开十九届六中全会，在此期间又一次对法轮功学员进行打压和骚扰。

现将岳阳市十一月份部份法轮功学员被骚扰的情况曝光如下：

1、二零二一年十月份的一天，岳阳市南湖新区求索街道办事处综治办负责人李主任、南湖社区综治办小郭及另外一个不认识的年轻人，来到居住在巴陵公司家属宿舍的法轮功学员张立宏女士（七十岁）家中。这时李和郭就和她老伴交谈（老伴未修炼，七十多岁，做过手术不久），她就与另一个陌生的那个年轻人讲真相，没坐几分钟他们就走了。

十一月十日又来了三个人，一个是区里的，两个是社区的，其中只有小郭是认识的。他们对她老伴说什么要落实一个什么问题，她老伴说：“我已经尽力了，就这样，她现在比以前好多了，年岁大了哪有什么精力去搞别的事情。”小郭说下次还要来几个人，随后他们就走了。

张立宏觉得有些奇怪：老伴近两天表现出很烦躁、不安、忧郁的情绪，这次他们为什么只找老伴，是不是他们私下里干了些什么见不得人的事。晚上她就问老伴：“你们讲的话是什么意思？是不是背着我了签了什么东西？那种坏事是不能干的。”老伴就大声骂她、吼她。老伴无奈地告诉她：前几天，这些人打电话把他叫去了，给了他两张表格一样的纸，一张是悔过书，一张是揭批书，要他在上面签字，并说签了字就永远解除对他老婆的监控，就不管她了。当时他就生气了，这不关我的事，我是不会签的。这些人说是上面要求的，不好办。这些人就要他在一张空白纸上写了他的认识。老伴对这些人说：“以后不要来找我了。”“这些人

当时满口答应好。过后又出尔反尔，这不又来了。”老伴决定明天再去找他们。

第二天上午九点，张立宏的老伴就去了，他谈了三点看法：“你们要到我家来叫我老婆签字，她是不会签的，连门都没有，还会造成不愉快；再也不要找我……”他特别郁闷、烦躁。连他这么有教养的人在那种场合，还发了脾气骂了人。可见中共二十多年的打压给法轮功学员的家属造了多大的压力、多大的伤害呀！简直可以把人逼疯！

2、十一月八日下午二时，岳阳市金鹗山社区及“上边”三人来到法轮功学员汤永琪家的楼下。一位刘姓男子给汤永琪的妻子打电话问他们在家吗。说上面来了两人，要到他们家看看。汤的妻子说他们在外面买东西，劝他们不要来。他说他们已经在楼下了。汤的妻子说没法赶回来，他就与她约好晚上八点再来。晚上没来。

3、十一月十日下午，岳阳市朝阳社区两人到市政府法轮功学员汪立平家，恰好她去超市购物去了。她家人说，你们不要找她了，她是好人，这里的人都知道她是好人。他们等了会儿就走了。

4、十一月十一日，岳阳市奇家岭法轮功学员郭乃琪（女，四十多岁）被奇家岭派出所两警察（其中一个警察姓屈）一天三次骚扰：他们先到她丈夫上班的地方堵住他，她丈夫说不要找他，他不管。屈姓警察说：我被分配管三个法轮功（学员）：一个是你妻子，一个是你母亲，还有一个就是你岳母。你母亲和岳母都快八十了，又听你说你妈心脏病很重，我就不和她们见面了，但你妻子我们是一定要见的，有话要跟她说，你最好要跟你妻子做工作，让她写保证；然后到郭乃琪母亲家敲门；还到她的闺密家中骚扰。她丈夫和她闺密都未修

炼法轮功，看到她被骚扰，就劝她说：你就假说你不炼了，私下里照样炼，有谁管你呢？郭乃琪说：不可以，我们是修真、善、忍的，不能说假话。她丈夫更是害怕了。

十一月十七日，屈姓警察带十来个人，开了一辆车来找到她。屈姓警察对她说，上次省里来人问你话，你回答的不好，他们又来，又要问你话。有个男的拿着几张纸想要她签字，她说，“干什么？拿这东西干什么？快拿走。”过来一个女的（说什么是上边来的）跟她她说了一番话，郭乃琪不回答她，只说你们这是干什么，我是合法公民，我没有干任何违法的事情，你们找我干什么，请你们不要再骚扰我。不一会他们就走了。

十一月十八日，郭乃琪的婆婆也受到骚扰。奇家岭法轮功学员叶泽香（女七十多岁），刚从医院动了心脏搭桥手术回家不久。奇家庭派出所的屈姓警察从她儿子那里知道了她的情况后，没有直接敲门骚扰，三次打电话给叶泽香的老伴骚扰，问他老婆还炼不炼法轮功。

在两个月之前，叶泽香正在家煮饭，来了两个人，也不知是什么人，问她还炼不炼法轮功。她说：我炼和不炼，为什么要回答你们？这时她的饭都有味道了，她说你们看饭都烧焦了，怎么办，我还等着给儿子送饭呢。他们就起身走了。

5、洛王法轮功学员方月娥、付芳贵多次受到骚扰，据悉十一月十八日下午四点钟左右，一部警车带着一些人到她们家，因她们没在家，才免去了一场骚扰。

6、据悉：十一月十一日，有人多次敲岳阳市法轮功学员汪平华（七十多岁）家的门，二十五日又在找她，还打电话给她儿子，说要她到社区搞体检。下旬单位还在找她，也说是搞体检填表等，为什么别人不填，看来里面有猫腻，还说要查她的岗。◇